

# 述职报告

校医院 王夕顺

2022年是不平常的一年，12月10日新冠疫情放开前，我一直在自己的岗位上舍小家顾大家、默默地奉献着，疫情放开之后在临床工作和研究生考试的医疗保障中，带病参与着保障，充分表现了生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精神。结合今年疫情防控，对照身边的先进典型，下面我从政治、思想、工作、学习、作风、纪律等方面总结过去一年的收获与不足，为明年更好地开展工作打下基础。

完成的主要工作：1、处理了一起聚集性肺结核事件，筛查密接者近2500人次，强阳性预防性治疗服药50人，微卡注射12人，为4000余名新生进行了结核筛查，为39名强阳性学生预防性服药，做到随时发现随时处置，始终把住预防为主的底线，聘请专业团队消杀高新校区30万平方米室内空间，全方位净化了学校环境，为保护师生健康打下了坚实的基础；2、新冠疫情防控工作中，按照“三区两通道”标准设置校内隔离点，采购预备足够的防疫物资为学生返校做好充足物资准备；3、对外聘请疾控专家为全院职工培训结核菌素试验，医院派出专人为物业、公寓中心工作人员培训消杀，医院为志愿者培训结核病防控知识；4、对入校新生、在校生接种出血热情况进行了摸底统计，联系相关社区

卫生院，石鼓校区为在校生接种出血热疫苗 1500 人次，高新校区为老生接种出血热疫苗 4000 人次；另外还要继续为新入校学生联系出血热疫苗注射相关事宜，做到学校师生全覆盖，把流行性出血热危害性降到最低；5、参与了石鼓校区为附属中小小学生 900 余人进行的体检工作，为在校学生健康成长保驾护航。

表现好的方面有：1、工作中表现出了较强的配合意识，能够互相体谅，精诚团结，共同抗击新冠疫情；2、精神面貌高昂，在困难面前不低头，能主动出主意想办法积极完成各项医疗工作任务，尤其是承担了高速公路执勤和抗击疫情时的核酸检测工作；3、纪律意识强，能严格要求自己，按时交接班，无跑冒滴漏现象；4、对临床诊疗工作，认真负责，专业技术精益求精，未出现医疗事故；5、吃苦耐劳意识强，对分配的疫情防控任务不论是天气严寒还是酷暑，都能按时保质保量完成任务；6、面对新冠感染风险，表现出了大无畏的优秀品质，迎难而上，不畏感染。

存在问题：1、站位不高，缺乏全局观念；2、有畏难情绪，主动解决问题能力弱；3、医疗协作缺乏默契，细节衔接不够精细；4、诊疗能力还存在薄弱环节，要全面提高医疗服务保障能力；

整改措施：一是思想上要警钟长鸣，严格落实健康驿站管理制度，同时要以身作则带动和影响身边的人，发挥一名

党员的先锋模范带头作用。二是要严格落实工作纪律，按照防护要求，做好自我防护，科学防控，减少感染，确保健康安全。三是在学习上发挥积极主动性，不仅仅盯着新冠疫情，还要盯紧甲型流感和诺如病毒感染等传染病，不断学习关注相关临床疾病知识，做到知己知彼百战百胜；四是发挥自己的专业特长，利用自己在部队做过兼职心理咨询师的经历，为心理负担重、内向、性格敏感的学生提供心理疏导和心理咨询。五是以新冠疫情中涌现出的一线医护为学习榜样，学习他们精湛的业务技能，学习他们为国为民的家国情怀，学习他们扶病不休、挺身而出的奉献精神，学习他们勇于逆流而上、不畏艰险的崇高精神。

下一步打算：一是在新的一年里继续坚守在新冠疫情和其他传染病防控一线，把党员这面旗帜牢牢的插在医疗保障和防控一线；二是继续加强政治理论的学习，完成好支部和上级赋予的各项任务，继续重视学习新冠疫情、甲型流感、诺如病毒感染等常见病、多发病的防治知识，同时加强临床知识的拓展与更新；三是注重各项制度落实，做好学校疫情的守门员和吹哨人，创建平安校园、和谐校园，为学校的创大工程贡献自己的一份力量。

以上是我的个人述职，不足之处请同志们批评指正。

王夕顺

2023年3月8日